

君越 3.0L SIDI 直喷技术

引领 V6 发动机发展趋势

V6 发动机是 V 型排列 6 缸发动机的简称, 相比极度普及的 L4 型发动机拥有多出 2 个气缸和 V 型排列的硬件优势, 将车辆的运行稳定性、静音性和动力性提升到了一个更高的高度。作为中高端市场的主导汽车品牌, 别克一直以 V6 发动机著称, 从上海通用第一台下线车型“别克新世纪”开始, 别克家族的产品线从不缺乏优秀的 V6 成员。

直喷技术带来用车体验的革命

别克君越所配备的这款 3.0L SIDI 智能直喷 V6 发动机, 在提升动力性能以及降低燃油消耗和排放方面都取得了革命性的进步, 其“同门师兄” 3.6L SIDI V6 发动机曾连续两年蝉联“世界十佳发动机”的殊荣。它一改传统发动机的进气道喷射方式, 将燃油直接从气缸顶部精密的喷射进气缸进行燃烧, 减少了燃油在形成可燃混合气以及输送方面的消耗, 有效的提升了燃烧效率。

在拥有 SIDI 智能直喷技术之外, 别克 SIDI 智能直喷 V6 发动机还集成了多重先进科技, 包括铝合金的发动机缸体、DVVT 进排气门连续正时可变调节、冷却系统故障保护模式以及机油寿命监测系统等等, 这些都

保证了 SIDI 直喷发挥最佳功用。

直喷技术引领 V6 发动机革新浪潮

在中高级和高级车领域中, 只有别克 3.0L SIDI 智能直喷 V6 发动机和奥迪 2.8L FSI 直喷 V6 发动机是真正意义上的直喷 V6 产品, 奥迪 A6L 的 FSI 直喷 V6 发动机在动力输出上略逊别克 SIDI 一筹, 但仍然

以 57.86kW 的升功率高出丰田和奔驰的同级产品; 而宝马的自然吸气发动机秉承一贯的优良血统, 以直列 6 缸的独特排布方式, 通过顺序多点电喷实现了 63kW 的惊人升功率, 与别克 3.0L SIDI 直喷发动机比肩, 共同成为高端 V6 市场的动力巅峰之作。

纵观国内 V6 轿车市场, 无论奔驰、宝马等豪华品牌, 或别克、大众、丰田

等普及品牌, 先进的 V6 车型寥寥无几, 陈旧的技术与 V6 发动机所匹配的“旗舰”身份已经不相符合。SIDI 直喷技术正是凭借对高端人群需求的洞察, 以优秀的动力、舒适和环保表现, 帮助当代精英在实现自身价值的同时践行了绿色社会责任, 成为当之无愧的 V6 发动机乃至整个自然吸气发动机领域的未来技术发展方向。

思域: 高保值率再获殊荣

近日, 中国汽车流通行业年会在杭州召开, 中国汽车流通协会副秘书长沈荣发布了中国二手车市场发展报告。其中值得一提的是东风 Honda 中级精品车思域继 2009 年之后, 再次以绝对优势进入 A 级车保值率的第一集团。

保值率得以遥遥领先同级车型。可以说, 今年思域保值率的蝉联殊荣绝非偶然, 而是经历产品性能、车主口碑与市场表现三重考验后交上的完美答卷, 因此备受业内瞩目。

据悉, 目前东风 Honda 正在火热进行中的思域“精致融汇·无限生活”六重喜悦大礼活动在通过缤纷大礼倾情回馈广大消费者的同时, 也再次提升了思域的性价比。活动期间, 凡购买思域的车主就有机会获赠思域限量版笔记本、电脑及 3G 无线上网卡、便捷专业的品牌车载导航仪、千元油卡、旧车置换升值以及店头神秘礼品等六重大礼。此时出手 CIVIC (思域) 无疑将让车主们的选择更加物超所值。

东风日产品质永恒追求

日前, 东风日产全新天籁正式在国内上市。全新天籁加入了时下领先的“CARWINGS 智行+”智能全方位行车服务系统, 一站式引领了车内车外的移动生活, 引领着未来汽车生活的主流趋势。可以说, “变”与“不变”构成了东风日产车型发展的主旋律。

此次上市的全新天籁, 首次引入了日本目前最领先的综合车载信息系统——“CARWINGS 智行+”。

与其他车载信息系统相比, “CARWINGS 智行+”不仅体现在节能驾驶方面, 还能运用网络支持技术及人性化的界面, 为用户的车辆收集各类驾驶数据, 分析日常油耗信息, 让驾驶者看到自身驾驶习惯对于油耗的影响, 能够帮助

驾驶者养成良好的驾驶习惯, 而这个功能作为日产在节能环保方面的最新技术成就, 获得了由日本天然资源及能源厅颁发的厅长大奖。

与技术的不断革新相比, 东风日产不变的是对产品品质的永恒追求。此次上市的全新产品, 从研发设计、到产品制造, 及至产品应用等全过程, 注入了东风日产人对品质的至臻追求。而一串串惊人的数字, 更是体现出东风日产在产品品质方面的卓越努力。变与不变, 矛盾而统一, 但东风日产却已然将其形成为和谐统一, 征战市场的核心优势之一。东风日产将继续坚持自己的“变”与“不变”, 以优异品质为基础, 乘创新之风不断前行, 为公众提供更多、更新、更好的优秀汽车产品。

瑞鹰冰雪穿越挺进雪原腹地

11 月 25 日, “穿越林海雪原”——瑞鹰冰雪路面深度驾乘体验活动, 历经哈尔滨、大庆、齐齐哈尔三站之后, 正式进入林海雪原腹地。在全程十多厘米的积雪中, 瑞鹰出色完成了穿越任务。

本次穿越之旅由东北车王王东江领队, 驾驶全时四驱瑞鹰车队从哈尔滨启程后, 途经大庆、齐齐哈尔, 直接进入“林海雪原”腹地, 此后还将前往加格达奇、牡丹江、长春、长白山、沈阳、鞍山, 至大连结束, 总行程约 6000 余公里。

当日活动最为惊险的路段, 当属一处有较厚积雪且坡度较大的下坡路段, 这不仅要求车辆有良好的抓地性能, 还要有很高的通过性。瑞鹰采用的是前麦弗逊式独立悬架, 降低了发动机高度,

整车重心高度降低, 从而提高了车辆行驶的平顺性和稳定性。后悬架则采用了双叉臂, 双向作用筒式减震器的独立悬架, 有效提高车辆舒适性的同时, 大大提高了车辆的通过性, 瑞鹰的接近角和离去角也分别达到了 22 度和 24 度, 达到了悍马 H2 的水平, 几乎可以在任何坡度上轻松驾驭。在驾驶员丰富的驾驶经验和瑞鹰全时四驱车型得力的性能配合下, 车队顺利抵达目的地。参加当日行程的驾乘人员, 均对瑞鹰表现竖起了大拇指。

本次“穿越林海雪原”——瑞鹰冰雪路面深度驾乘体验活动, 是江淮打造“品质·穿越”文化的又一大型活动, 展示出瑞鹰卓越稳定的品质。

(陈兰)

悦悦 即日起订车优惠交100元抵1000元, 还可享受2000豪华礼包

悦来悦精彩
激情上市, “乐”动全城

12月12日为“悦”而聚, 老客户联谊会

江淮悦悦上市两周年推出贺岁纪念版 47800元起, 限量发售
贺岁齐贺 2010 江淮和悦 6.58万

时尚魅力, 引领高端紧凑型轿车新潮流

灵动时尚外形及21.2°超级 A 级车的宽大视野, 如精灵般游走于城市街头, 同级车超长轴距/超宽车体, 配上800L的储物空间, 承载更多可能。主动行驶安全和被动碰撞安全设计, 保障自由出行乐趣。MP5数智影音6声道扬声器, 畅享音乐无极限。

江淮悦悦, 悦来悦精彩。

售后“冬日暖阳 暖情化冻”——让回家的路更温馨, 江淮亲情似服务即将进行。超值优惠、超值换购, 详情垂询: 2933388

宽敞空间享受

便捷舒适操纵

双重安全保障

6声道扬声器系统

聊城市万邦江淮4S店 销售热线: 0635-2995599
24小时售后服务热线: 0635-2933388
地址: 聊城市东昌东路与泰山路交界处北100米
新开汽车城展示厅: 18963501996 阳谷展示厅: 13793067900 东阿华通: 3275777
莘县龙翔: 7619666 高唐荣兴: 3981555 茌平金达: 4289118 冠县冠达: 6155777

JAC 安徽江淮汽车乘用车营销公司 www.jac.com.cn 24小时服务热线 4008-889933 瑞风 瑞鹰 宾悦 同悦 悦悦 和悦 江淮轿车



别克“双君贷款利率减半”活动, 最后20天, 截止日12月31日。最低首付30% 最长48个月

金羊别克4S店 咨询电话: 8536777 8536099 地址: 聊城市光岳路与湖南路交界处南100米(金羊汽车城院内)